

1.（2019.江苏）10．在平面直角坐标系中，P是曲线上的一个动点，则点P到直线x+y=0的距离的最小值是  ▲   .








2.（2019天津）8.已知，设函数若关于的不等式在上恒成立，则的取值范围为




A.              B.           C.             D.



3. （2019天津）13.设，则的最小值为                .


4.（2019北京）（5）若x，y满足，且y≥−1，则3x+y的最大值为
（A）−7	（B）1	（C）5	（D）7


5.（2019北京） （8）数学中有许多形状优美、寓意美好的曲线，曲线C：就是其中之一（如图）．给出下列三个结论：
[image: 高考资源网(ks5u.com),中国最大的高考网站,您身边的高考专家。]
①曲线C恰好经过6个整点（即横、纵坐标均为整数的点）；

②曲线C上任意一点到原点的距离都不超过；
③曲线C所围成的“心形”区域的面积小于3．
其中，所有正确结论的序号是
（A）①	（B）②	（C）①②	（D）①②③
6.（2019北京）（10）设等差数列{an}的前n项和为Sn，若a2=−3，S5=−10，则a5=__________，Sn的最小值为__________．


7（2018全国3）6．直线[image: 高考资源网(ks5u.com),中国最大的高考网站,您身边的高考专家。]分别与轴，轴交于[image: 高考资源网(ks5u.com),中国最大的高考网站,您身边的高考专家。]，[image: 高考资源网(ks5u.com),中国最大的高考网站,您身边的高考专家。]两点，点[image: 高考资源网(ks5u.com),中国最大的高考网站,您身边的高考专家。]在圆[image: 高考资源网(ks5u.com),中国最大的高考网站,您身边的高考专家。]上，则[image: 高考资源网(ks5u.com),中国最大的高考网站,您身边的高考专家。]面积的取值范围是
A．[image: 高考资源网(ks5u.com),中国最大的高考网站,您身边的高考专家。]			B．[image: 高考资源网(ks5u.com),中国最大的高考网站,您身边的高考专家。]			C．[image: 高考资源网(ks5u.com),中国最大的高考网站,您身边的高考专家。]		D．[image: 高考资源网(ks5u.com),中国最大的高考网站,您身边的高考专家。]


8.（2018全国3）10．设[image: 高考资源网(ks5u.com),中国最大的高考网站,您身边的高考专家。]是同一个半径为4的球的球面上四点，[image: 高考资源网(ks5u.com),中国最大的高考网站,您身边的高考专家。]为等边三角形且其面积为[image: 高考资源网(ks5u.com),中国最大的高考网站,您身边的高考专家。]，则三棱锥[image: 高考资源网(ks5u.com),中国最大的高考网站,您身边的高考专家。]体积的最大值为
A．[image: 高考资源网(ks5u.com),中国最大的高考网站,您身边的高考专家。]			B．[image: 高考资源网(ks5u.com),中国最大的高考网站,您身边的高考专家。]			C．[image: 高考资源网(ks5u.com),中国最大的高考网站,您身边的高考专家。]			D．[image: 高考资源网(ks5u.com),中国最大的高考网站,您身边的高考专家。] 


9．（2018浙江）已知a，b，e是平面向量，e是单位向量．若非零向量a与e的夹角为[image: 高考资源网(ks5u.com),中国最大的高考网站,您身边的高考专家。]，向量b满足b2−4e·b+3=0，则|a−b|的最小值是
A．[image: 高考资源网(ks5u.com),中国最大的高考网站,您身边的高考专家。]−1			B．[image: 高考资源网(ks5u.com),中国最大的高考网站,您身边的高考专家。]+1			C．2				D．2−[image: 高考资源网(ks5u.com),中国最大的高考网站,您身边的高考专家。]


10．（2018浙江）17．已知点P(0，1)，椭圆[image: 高考资源网(ks5u.com),中国最大的高考网站,您身边的高考专家。]+y2=m(m>1)上两点A，B满足[image: 高考资源网(ks5u.com),中国最大的高考网站,您身边的高考专家。]=2[image: 高考资源网(ks5u.com),中国最大的高考网站,您身边的高考专家。]，则当m=___________时，点B横坐标的绝对值最大．






11.（2018江苏）11．若函数在内有且只有一个零点，则在上的最大值与最小值的和为  ▲  ．








12.（2018江苏） 13．在中，角所对的边分别为，，的平分线交于点D，且，则的最小值为  ▲  ．

[image: 高考资源网(ks5u.com),中国最大的高考网站,您身边的高考专家。]





13.（2018天津） (8)如图，在平面四边形ABCD中，，，，. 若点E为边CD上的动点，则的最小值为   




(A)    			(B)    			(C)     				(D)  




14.（2018天津）(13)已知，且，则的最小值为             . 





15.（2018全国2） 10．若在是减函数，则的最大值是




A．				B．				C．		 		D．

16. （2018全国1） 7．某圆柱的高为2，底面周长为16，其三视图如图．圆柱表面上的点[image: ]在正视图上的对应点为[image: ]，圆柱表面上的点[image: ]在左视图上的对应点为[image: ]，则在此圆柱侧面上，从[image: ]到[image: ]的路径中，最短路径的长度为
[image: ]
A．[image: ]			B．[image: ]					C．3					D．2


17. （2018全国1）12．已知正方体的棱长为1，每条棱所在直线与平面α所成的角都相等，则α截此正方体所得截面面积的最大值为
A．[image: ]					B．[image: ]				C．[image: ] 			D．[image: ]


18. （2018全国1）13．若[image: ]，[image: ]满足约束条件[image: ]，则[image: ]的最大值为_____________．


19（2018全国1）.16．已知函数[image: ]，则[image: ]的最小值是_____________．




20.（2018北京）（11）设函数f（x）=，若对任意的实数x都成立，则ω的最小值为__________．


21.（2018北京）（12）若x，y满足x+1≤y≤2x，则2y–x的最小值是__________． 


22. 5. 若函数f(x)=x2+ ax+b在区间[0, 1]上的最大值是M，最小值是m，则M – m
A. 与a有关，且与b有关   B. 与a有关，但与b无关
C. 与a无关，且与b无关   D. 与a无关，但与b有关

23.（2017浙江）15.已知向量a，b满足[image: 高考资源网(ks5u.com),中国最大的高考网站,您身边的高考专家。]则[image: 高考资源网(ks5u.com),中国最大的高考网站,您身边的高考专家。]的最小值是________，最大值是_______.
24.（2017浙江）17. 已知[image: 高考资源网(ks5u.com),中国最大的高考网站,您身边的高考专家。][image: 高考资源网(ks5u.com),中国最大的高考网站,您身边的高考专家。]R，函数f(x)=‖x+[image: 高考资源网(ks5u.com),中国最大的高考网站,您身边的高考专家。]‖ - [image: 高考资源网(ks5u.com),中国最大的高考网站,您身边的高考专家。]在区间[1,4]上的最大值是5，则[image: 高考资源网(ks5u.com),中国最大的高考网站,您身边的高考专家。]的取值范围是___________. 




25.（2017天津）（12）若，，则的最小值为___________.




26.（2017全国2） 12.已知是边长为2的等边三角形，P为平面ABC内一点，则的最小值是（   ）




A.                   B.                  C.                      D.




27.（2017全国2）14.函数（）的最大值是          ．


28.（2017全国1）10.已知F为抛物线C：y2=4x的焦点，过F作两条互相垂直的直线l1，l2，直线l1与C交于A、B两点，直线l2与C交于D、E两点，则|AB|+|DE|的最小值为
A．16      B．14     C．12     D．10






29.（2019浙江） 16．已知，函数，若存在，使得，则实数的最大值是____.






[bookmark: _GoBack]30. （2019浙江）17．已知正方形的边长为1，当每个取遍时，的最小值是________，最大值是_______.
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